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ΑΡΧΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ  - Ερωτηθέντες Μαθητές 64 

Ερώτηση ΝΑΙ ΟΧΙ ∆Ξ/∆Α 
1.1. Γνωρίζεις τις καλλιέργειες της περιοχής σου; 61 95%  3 5%  0 0% 

1.3. Γνωρίζεις τα αυτοφυή της περιοχής σου; 47 73%  16 25%  1 2% 
1.5. Γνωρίζεις αυτοφυή και καλλιεργούµενα φυτά της περιοχής σου που τροφοδοτούν µε πρώτη ύλη 

Παραγωγικές Μονάδες (Βιοµηχανίες - Βιοτεχνίες - Οικοτεχνίες) 44 69%  20 31%  0 0% 

 
Ερώτηση 1.2. 

Ποιες καλλιέργειες µπορείς να αναφέρεις 
Καλλιέργειες Επιλογές 
βαµβακιού 59 92%  
σιταριού 31 48%  
ροδακινιάς 28 44%  
καλαµποκιού 25 39%  
αµπελιού 08 13%  

χορτοδοτικών 05 8%  
λαχανικών 17 27%  
άλλες 08 13%  

  

Ερώτηση 1.4. 
Ποια αυτοφυή µπορείς να αναφέρεις; 

Αυτοφυή Επιλογές 
τσουκνίδες 18 28%  
παπαρούνες 13 20%  
µαργαρίτες, 
χαµόµηλα, 
τριφύλλια, 
αγκάθια, 
αγριάδες, 
ζωχοί 

22 34%  

πλατάνια, 
µουριές, 
καλάµια 

9 14%  

γενικά: πόες,  
θάµνοι, 
δέντρα, 
αυτοφυή 

31 48%  

 

Ερώτηση 1.6. 
Ποια αυτοφυή και καλλιεργούµενα φυτά που τροφοδοτούν 

παραγωγικές µονάδες της περιοχής σου µπορείς να 
αναφέρεις; 

Καλλιεργούµενα 
Αυτοφυή φυτά Επιλογές 

ροδακινιές 22 34%  
βαµβάκι 18 28%  
τοµάτα 3 5%  

καλαµπόκι 2 3% 

σιτάρι 4 6%  
πατάτα, αµπέλι, καλάµια, 
καρυδιά, τεύτλα, οπ. δέντρα 
τσουκνίδες, χαµοµήλια, 
καπνός, ελαιόδεντρα 

12 19%  

Επόµενη Σελίδα  » » » 

 
 



Ερωτηµατολόγιο 2ο 

ΤΕΛΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ  - Ερωτηθέντες Μαθητές 34 

« « «  Προηγούµενη Σελίδα   ∆ραστηριότητες Προγράµµατος 

2.1. 1. Εκπαιδευτικά αντικείµενα (µαθήµατα), 
 2. Φυτά και φωτό 
 3. Προβολές και διαδίκτυο 
 4. Ατοµικές και οµαδικές εργασίες 
 5. Πίνακες ανακοινώσεων 
 6. Τελική παρουσίαση και εκδηλώσεις 
 7. Οργανωµένη επίσκεψη σε Παρ. Μονάδα 

Πίνακας 2.1.α. 
Η πιο σηµαντική ∆ραστηριότητα 
∆ραστηριότητα Επιλογές 

7 17 50%  
1 7 21%  
3 4 12%  
6 2 6%  
5 2 6%  
4 2 6%  
2 2 6%  

ΣΥΝΟΛΟ 34 100%  

Πίνακας 2.1.β. 
Η πιο ασήµαντη ∆ραστηριότητα 
∆ραστηριότητα Επιλογές 

3 11 32%  
1 6 18%  
4 5 15%  
2 5 15%  
5 4 12%  
6 3 9%  
7 1 3% 

ΣΥΝΟΛΟ 34 100%  
 

Πίνακας 2.2. 
Πως απαριθµείς τις 

δραστηριότητες ως σηµαντικές, 
µέσες, ασήµαντες; 

Σηµ. Μέσ. Ασήµ. ∆ραστ. 
13 4 2 7 
3 1 4 6 
1 1 7 5 
0 6 4 4 
7 2 2 3 
2 4 4 2 
5 6 6 1 

91% 

 
71% 

 
85% 

 
100% 

 

 
 

Πίνακας 2.3. 
Από τα ταµπλώ ποιο θέµα σας 
έκανε περισσότερο εντύπωση; 

Θέµ. Επιλογές Αναλυτικά 
Θέµατα 

1 8 24%  
Αποξηρ. 
Φυτά 

2 13 38%  Κείµενα 
3 23 68%  Φωτο 
4 6 18%  Ποστερ 
5  0% Άλλο 
6 1 3% Κανένα 


